

SZERKESZTŐSEG
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 788.
 Kéziratokat nem küldünk vissza.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DIJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva:
 Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
 Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 5 kor. 60 fill.
Külföldre: 3 hónap Nemefesszige 12 korona.
 Francia-, Olasz-, Orosz-, Török-, Görög-, Spa-
 nyolországokba, Svájc-, Románia- és Szerbia-
 nyországra, valamint az oroszországi, melyek a postaszere-
 zéshez tartoznak, negyedévre 15 korona.
 Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon-száma 706.
 HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRRE VALÓ
 KOZLEMÉNYEKET FÉLÉVESKIADÓHIVATAL.
Párisban főnyomdájának: John F. Jones
 & Co. 31. bis, Faub. Montmartre.
Londonban főnyomdájának: Teckel & Co.
 11, Bloomsbury Square.
**Frankfurtban a H. M. Nemzetközi kiadó-
 vezetkedésének:** Dabbe G. L. és Társ.,
 valamint összes újságj.
Bécsben: Dunberg & L. Kumpfgasse Nr. 7.
 Páris M. úján, L. Wolzelle Nr. 4-8.
 Hausenstein & Vogler J., Wallfischgasse 10.
 Moszkva Rudolfskaja Nr. 2.
 Oppelk A., Stubeassai Nr. 2.
 Schabek Henrik, L. Wolzelle Nr. 14.
 Zürichben: Ortl, Fösch & Co.
 és valamennyi hirdetés-iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Vezércikk: Ünnepe után.
 Az ellenzék akciója.
 A kormánypart értekezlete.
 A politikai újév.
 Választási mozgalmak.
 Az orosz-japán háború.
 Vasúti munkások kongresszusa.
 Előfizetőink figyelmébe.
 Szenációs fordulat a Syveton-ügyben.
 Koburg Luja terve.
 Szervezkednek a munkások.
 Színházak. (Remutató a Vigaszínházban.)
 Tárca: Rózsaszínű levelek.

Ünnepe után.

Az ünnepek alatt egy-egy válsztói értekezlet, egy-egy gyűlés volt csak a vidéken, de egybéként szűntelt a politika és a válságos helyzetben maradt minden úgy, ahogy volt. De a holnapi és a holnapután nap már hoznak újat is.

Holnap értekezletet tart egy a szövetség ellenzék, mint a kormánypart. És az utóbbi elé azért néznek kíváncsi várakozással a politikai körök, mert híre jár, hogy gróf Tisza István miniszterelnök, aki a karácsonyt Décsen töltötte a sógoránál és onnan reggelre érkezik vissza, ezen a konferencián ismét nyilatkozatot tesz a helyzetről.

Mi mondani valója lesz Tiszának a béketárgyalásokról? Ez a kérdés. Hogy ebben a dologban nyilatkozni fog s hogy főleg ebben fog nyilatkozni, az kétségtelen. Ő maga csak nagyon szűkszavú felhatalos kormünikét utján mondta el véleményét erről a tárgyról, de holnap hihetőleg részletesen fogja kijelenteni, mi volt az álláspontja Andrassy fáradozásával szemben, miért lépett a kompromisszum tekintetében a merev negatív terére és ha a békés kibontakozást egyáltalában lehetségesnek tartja, mily feltételek mellett tartja annak? Tartozunk konstatálni, hogy erre a szabadelvűpárt sokkal kíváncsiabb, mint az ellenzék. Az ellenzék erős készültséggel várja az eseményeket és meglepetés semmiféle oldalról sem érheti többé. Holnap, amikor egy a szövetség ellenzék, mint a vezérő bizottság értekezletet tart, megteszik a még szükséges intézkedéseket egy a december 28-iki ülésre, mint a választások dolgában, aztán pedig hadd jöjjen, ami jönni akar.

Tendenciózusan híresztelik ugyan

kormányparti részről, hogy az ellenzékét nagyon erősen foglalkoztatja a békekötés kérdése. De ez nem áll. Egy könyvatos lap is azt közölte, hogy tiz ellenzéki képviselő felkereste Kossuth Ferencet és őt kérte meg, hogy álljon a békeakció élére, amire Kossuth állítólag azt felelte, hogy kár volt a huszonegyes bizottságba bele nem menni és kár volt az ellenzéknek arra az álláspontra helyezkednie, hogy Tisza fejét követeli.

Nos, ebből egy szó sem igaz. Maga Kossuth Ferenc jelentette ma ki, hogy nála a békeakció ügyében senki sem járt, senki se kérte, hogy a békeakció élére álljon s így ő nem is tett olyasféle kijelentéseket, a minők neki az a könyvatos lap impudál.

Említjük mindezt a bizonyítására annak, hogy kormányparti részről mennyire szeretnék az ellenzékét olybá feltüntetni, mintha az szörnyen meg volna rökönnyöve a választások kilátása miatt. Szó sincs róla. Sőt a vezérek egytől-egyig kívánatosnak tartják, hogy igenis legyenek választások most, mert az ország jelenlegi hangulata mellett az ellenzék csak nyerhet. Ebbeli kilátásait csak fokozza az a körülmény, hogy az ellenzéki koalíció feltétlen hasznára lesz minden ellenzéki jelöltnek, mert az egyik ellenzéki párt nem fogja győngyíteni a másikat.

A mi a december 28-iki képviselőházi ülést illeti, úgy látszik, Tisza maga is csak arra van elkészülve, hogy azon semmi érdemleges dolog se fog történni. És ez okból az az intézkedés történt, hogy a szerdai ülés csak déli tízenként órákor kezdődjék. Vagyis: egészen rövid ülésre van kilátás, amelyen Tisza hírszerint indítványozni fogja, hogy a Ház január 5-éig ne is tartson már ülést. Talán meg is aposztrofálja majd az ellenzékét, hogy a Ház megalakulásának és az indemnti megszavazásának ne állja útját és úgy lehet, Andrassy, vagy Kossuth, esetleg mind a kettő, felelni is fog erre, de már sok eredményt ne várjunk ettől az üléstől.

Elkészülhetünk rá, hogy január 1-én ismét bekövetkezik az ádatlan ex-lex állapot, de hogy azontul mi lesz, mi várható, az, úgy hiszünk, majd csak akkor dől el végképpen,

amikor itt lesz Budapesten a király, aki január 2-án érkezik körünkhöz.

A politikai válság dolgában közölhetjük a következőket:

A képviselőház ülése.

A fővárosban ma ragasztották ki a december 28-iki ülésre vonatkozó plakátokat. Ezek csak annyiban hoztak meglepetést, hogy az ülés nem 10 ór. kor kezdődik, hanem csak déli 12 órákor, mint a hogy szoktak kezdődni a formai ülések. Magyarórák pedig ezt úgy, hogy az ülés csak igen rövid lesz. Tisza el van készülve rá, hogy a Ház megalakulását az ellenzék úgy se tenné lehetővé és hogy az időt a Ház ne töltse hiába, mindjárt 12 órára tesz az ülés kezletét.

Általános meggőződés szerint Tisza azt fogja indítványozni, hogy a Ház napjára elüléseit január 5-éig. Vagyis nem királyi kéziratral történik meg ezáltal az elnapolás s így a képviselőház bármikor összehívható tanácskozásra. Ez arra lesz jó, hogy ha petán mégis békekötés jönné létre valami esuda következtében, úgy a Ház még január 1-e előtt hamarosan elintézhette az indemntát, minek következtében elkerülhetné a január 1-én bekövetkező ex-lex.

Az ellenzék akciója.

A szövetség ellenzék vezető bizottsága holnap, kedden, délelőtt 10 órákor értekezletet tart, este 7 órákor pedig a szövetség ellenzék plénuma ül tanácskozásra össze. A vezető bizottság értekezletén jelen lesz már Apponyi is, aki reggel érkezik meg Eberhardról.

Szerdán délelőtt, a képviselőházi ülés megelőzőleg az ellenzéki képviselők megint találkoznak az „Angol királyi”-fogadóban, az új párt helyiségében, ahonnan ismét testületileg vonulnak a képviselőházba.

Az ünnepek alatt a képviselők csak esély számban fordultak meg a Kossuth-párt körhelyiségében, de a vezető bizottság tagjai az ünnepek alatt is sorjában miközött a választási készülődések dolgában.

Nem tudjuk e pillanatban, minő dispozi-ciókkal tér vissza a vidékről a szövetség ellenzék. Ha becsületes, őszinte lelkűekkel fogadta a népként valódi hangulatát és érzését, kell, hogy felülkerekedjen benne a békés kibontakozás vágya, minden mellékgondolat, minden oktalan áldozatkövetelés és személyeskedő elégtételkerés nélkül. Ha ilyen hangulattal fogadja a kormányt december 28-án, teendő propezióidit s ha tanujelét adja annak,

hogy a küzdelem végete helyett a közös eredményes munka lehetőségére akar módot nyújtani, akkor az új esztendő szerencsés és békés fordulatot hozhat az országnak.

Ebből megállapítható annyi, hogy a kormány december 28-án csakugyan propezióciókkal akar előállani a békés kibontakozás érdekében. Minden este pedig tanúságtétel ez a felhatalos vezérezkelye a mellett, hogy Tisza is meggondolta már magát és épenséggel nem zárkózott már el kompromisszum elől, mint a hogy tette pár nap eőtt, hivatkozván rá, hogy neki többsége van.

A kormánypart értekezlete.

A szabadelvű párt holnap este hét órákor értekezletet tart, melyen gróf Tisza István, a ki reggel érkezik vissza Deésről Budapestre, ismét nyilatkozni fog a helyzetről.

Beszélik kormányparti körökben, hogy Szentiványi Árpád is szót akar emelni holnap, hogy a miniszterelnöknek jelkére kösse a békét. Mondják, hogy Szentiványit erre több kormányparti képviselő kérte föl, a ki helyteleníti, hogy Tisza egyszerűen elutasította a kompromisszum lehetőségét. Hogy ebből a hírből mennyi az igaz, az már csak azért sem ellenőrizhető, mert Szentiványi Árpád jelenleg nincs Budapesten s még karácsony előtt elhagyta a fővárost.

A kormányparti képviselők körében beszélik azt is, hogy a magyar államvasutak alkalmazottai értesítést kaptak, hogy a képviselők vasúti jegyei már csak január 9-éig érvényesek. Ezeket a vasúti bérletjegyeket a képviselők évi 300 koronáért kapják és a szokás eddig az volt, hogy a jegy mindaddig nem vesztette el érvényességét, a míg az illető képviselő részére ki nem állították az új jegyet, ami azonban rendszerint január végéig eltartott. Abból a körülményből, hogy a jegyek ezáltal csak 9-éig lesznek érvényesek, feltétlen biztossággal következtetnek arra, hogy január 5-én bekövetkezik az országgyűlés feloszlása. Régi szokás szerint a feloszlás után való három napon át még érvényben marad a képviselő immunitása, hogy a kerületébe való utazás közben is védje meg a képviselőt mandátuma lejártá után is a mentelmi joga. Ez a három napi „ráadás” meglesz most és ép azért a vasúti jegyek is érvényben maradnak még január 5-én tul, 9-éig.

A szabadelvű pártkörben ma este Lukács László és Hieronymi Károly miniszterek jelentek meg. Perczel Dezső, aki a karácsonyt Bonyhádon töltötte, holnapra szintén Budapesten lesz. Csárossy Béla háznap, aki néhány napon át győzrelkedett, már

jobban van és a szerdai ülésen részt is vesz már.

Gróf Károlyi Mihály Kossuth Ferenchez a szövetség ellenzék elnökéhez a következő levelet intézte:

Nagyságos Kossuth Ferenc urnak a szövetség ellenzék elnökének Budapesten.

Nagyságos Párteinek ur!

A gróf Tisza István kormányának azon eljárása, amelyvel november hó 18-án a képviselőházban olyan durván megsértette a szólás szabadságot és ezzel együtt az alkotmányt, arra indít engem, annyival is inkább, minthogy ennek előtte sem voltam híve a mai rendszernek, hogy én is azokhoz csatlakozzam, akik elvannak szánva a végsőkig menő harcra, azon kormány ellen, mely legszemből jogunkat lábbal tapossa.

Kérem legyen szives ennek folytán tudomásul venni, hogy jelen soraim által belelépek az egyesült ellenzékbe és ezen belépésemről a szervező bizottságot értesíteni sziveskedjék. Fehérvár-Csurgó, 1904. decz. hó 25.

Maradok kiváló tisztelettel és hazafias üdvözléssel gróf Károlyi Mihály.

A politikai újév.

Nagynehezen meg tudták végre oldani a kormánypartban azt a kérdést, hogy az újévi tisztelegések miképpen menjenek végbe. Szerették volna, hogy Hódossy Imre üdvözölje a párt nevében Tiszát. Amde Hódossy nem vállalkozott rá.

S így most aztán, mint a „Budapesti Tudósító” értesül, az országgyűlési szabadelvű párt újévi tisztelegése alkalmával gróf Tisza István miniszterelnöknek Erdélyi Sándor, báró Podmaniczky Frigyes pártelnöknek Semsey Boldizsar, Perczel Dezsőnek, a képviselőház elnökének, Kammerer Ernő fogja az üdvözölő beszédet mondani. (De baltha Perczel újra megint influenzás lesz?)

Az ellenzéki pártok újévi üdvözléseinek ügyében holnap történnék megállapodások.

Választási mozgalmak.

Csongrádon a kormánypart tegnapi értekezletén elhatározta, hogy dr. Szivák Imrénének ajánlja föl a jelöléséget.

Ipolyagon az ellenzéki polgárok december 29-én, délutáni 3 órákor értekezletet tartanak a város háza nagytermében. A mozgalom elén Iránka István nagybirtokos áll.

Nemesócsán a kormányparti Eggenhofer József ellen Hódy Gyula fővárosi hírlapjót lepleti föl a szövetség ellenzék.

Orosházáról jelentik: Veress József, ki már több cikluson át képviselte az orosházi kerületet, ezúttal nem lép fel; a független-égi párt jelölje Bikady Antal ügyvéd, mg az orosházi szabadelvű párt dr. László Elek takarékpénztári igazgató lepleti fel.

Kaposvárt Vörös Lászlóval szemben a szövet-

Az Egyetértés tárczája.

Rózsaszínű levelek.

— Az Egyetértés tárczája. —

A muzeum-utcai L. palota igen előkelő külsőt mutat; de mennyivel fényesebb az belülről. Csupa pompa, dísz és ragyogás. És itt nemesak a méltóságos urak szűrésül az élet mámoros pezsgőjét, — gyönyörűség itt az élet a szolgaszemélyzetnek is. Nekik is meg van a maguk kedvtelése és Sári, Panni, Vilma, Imre, Jean és Valentin szintén ismeri már az élénk előkelő oldalt. Bizony nemesak a méltóságos asszony boudoirjába jutnak el a becsémpézett illatos levelek — a hátsó lépcsőn is szárnyra kelnek e fajta szerelmes hírnökök rózsaszínű borítékokban, melyeken két nefelejts, postagalamb és egyéb e fajta szerelmi embléma ékeskedik . . .

És ezeket a röpke hírnököket mind egy levélhordó osztogatja. A dalás Fazelak Bálint, vagy mint az egész utca eszelédkosztályában elnevezték, a „szép Bálint”.

Persze a szép Bálint hivatásának gyakorlása közben nem egy regénynek szötte meg első szálat, mert hát hiába, az alkalom nemesak tolvaj, de szerelmet is szül. Nagy kópé volt ökiyelme, nem hiába szolgált a huszároknál és valahányszor a dolog nagyon kezdett kacsingatni az anyakönyvvezető felé, mindig idején tudott kerekelt oldani. A gyöngyök felénk ez mindig néhány könyveseppejébe került, olykor a boszu is fölillant, de a szép Bálint hódításainak ez egy epepet sem volt ártalmára. Sőt! Hiába, már csak ilyenek az asszonyok. A legna-

gyobb huncut a legnagyobb sikerre számíthat náluk. A eszelédbázak tünderei mind jobban kezdtek rajongani a szép Bálint után, különösen mióta az osztályorszájatekon pár ezer koronával lúzták ki a zöld ezé-duláját. A Sári, Panni, Vilma bizony sokat álmodoztak az ő hetke bajuszról.

Nem is titkolták; a szép Bálint bezzeg sok feltékenségi perpartarra szolgáltatott okot. De leginkább epekedett utána olyasvalaki, a kire a muzeum-utcai L. palotában bezzeg legkevésbé gondolt volna az ember. Ez pedig Magda volt, a méltóságos asszony komornája. Magda pedig szerelmi dolgokban épenséggel nem jött számításba. Kortársai bizonyos szánalmas lenézéssel beszéltek felőle . . .

— Ah, a Magda — így mondták a eszelédkasztinóban, a hátsó lépcsőkon tartott konferenciáikon — a Magda, az ugyan lehet, míg szeretőt kap. Hiszen annak még senki sem írt levelet. Azt ugyan még senki sem hívta meg a városligethe, a ezirkuszba, vagy a Kis színházba.

Magda pedig úgy tett, mintha észre sem venné, hogy őt semmibe sem veszik; de azért szívében epekedett a huncut bajusz levélhordó iránt. Még azt sem vette tőle rossz néven, hogy a hűségben nem mutatót állhatatosságot. Azt azonban, hogy őt, ki sokkal finomabb, kecsesebb volt, mint az egész mágnásfértály valamennyi szobalánya, még csak figyelmére sem méltatta, igazán rossz néven vette tőle. De azért mégsem tehetett neki szemrehányást. Hiszen olyan kevés alkalma volt, hogy őt lássa, hogy vele beszélhessen, nem esoda, ha bájjait fel nem fedezhette . . . Persze, ha ő is kapna hetenként annyi levelet, mint Sári, Panni,

Vilma, majd csak észbe kapna, hogy mennyivel többet ér ő amonaknál. De csak írta már neki valaki! . . . Hát nem akad semmi ismerőse?! . . . Egyszerre aztán észbe kapott a kis Magda. Éva leányainak természetes huncutsága jelentkezett nála is. Rövid gondolkodás után keszen volt a eszaltervel, melynél különbet még Perczel Dezső sem lett volna képes kieszelni . . .

Másnap nagy esemény történt. A szép Bálint ott esengetett a méltóságos asszonyt külön lakosztályánál és egy levelet nyújtott be; a rózsaszínű borítékon kisse érélyes kez-Vonásokkal volt írva Galambos Magda kisasszony nevé. Czimzett, aki maga nyitott ajtót a levélhordónak, fülig pirult, mikor az udvarias levélhordó eszintalan megjegyzéssel nyújtotta át neki a levelet. A kisasszony gyorsan a köténye alá rejtette a levelet és zajosan esapta be az ajtót. A szép Bálint pedig kisse gondolkodóba esett, mikor a lépcsőkon lesietett és egész nap a eszinos komornán járt az esze. Hogy is lehet, hogy eddig észre nem vette? No, majd legközelebb jobban szemügyre veszi. Harmadnap a szép Bálint megint azokat a lépcsőket koplatta. Újból levél volt a kezében Magda kisasszonynak ezimezve, amely levél úgy hasonlított a multkorhoz, mint egyik lúsvéti tojás a másikkhoz:

— A szeretőjétől! — mondta Bálint kisse esípösen, mikor Magda neki ajtót nyitott. — Semmi köze hozzá! — volt a kihívó válasz és az ajtó hirtelen becsapódott.

A szép Bálint furcsa képet vágott, hogy ilyen röviden le volt tromfolva. Tovább ballagott, de fejében folyást mot-toszkált valami.

Harmadnap ismétlődött ez a jelenet és

az egész eszelédbáz egyik konferenciát a másik után tartogatta, egyre azon töprenkedve, ugyan ki lehet a Magda szeretője?

Valami finom legény lehet, mert a szép Bálint egyre azt állította, hogy ilyen kézírás nem mindennap kerül a kezébe. E mögött valami nagy dolognak kell lap-pangania.

De leginkább szívére vette a dolgot a szép Bálint. Bizony pofozni szerette volna önmagát. Mert minél többször látta, annál szebbnek, bájosabbnak találta ezt a büszke, tartózkodó komornát. Hej, de szeretett volna csak egy negyedóréskát is elhancuzozni vele, körülögni karesu derekát és egy eső-kot lopni számoza-szájáról . . . A többinél ez nagyon könnyen ment, azokra már nem is áhított a nagy eszelécsap; de bezzeg itt másképp állott a dolog! És még neki kellett hordoznia minden harmadnap szerencsés vetélytársának a leveleit! . . . Hisz ez borzasztó! . . . Ez így nem megy tovább! Vagy áthelyeztetni magát ebből a kerületből, vagy . . .? úgy ám, hát akkor mi lesz? . . .

Vajon ne próbálkoznék meg egyszer ő is egy levéllel?

Másnap aztán a kis Cupido legnagyobb huncutsága esett meg. A szép Bálint maga dobott egy levelet a levélsekénybe, mely az imádozt komornának volt ezimezve és maga vitte — immár bélyegezve — szívro bálványához. Olyan piros lett, mint a pipacs, mikor az ajtót kinyitotta és átvette a levelet, melynek kézvonásai egészen elütöttek az eddigi levelektől. Most azonban Magda kisasszony elzárkózott, mikor a levelet fölbototta és elolvasta. Egy diadalmas mosoly árulta el, hogy a esél sikerült. A

nagy eszelécsap hálóbba került: valóságos há-zassági ajánlatot tett a komornának.

A rákövetkező vasárnapon a szerelmes postás nyalkán kültözködve jelent meg a hátsó lépcsőkon.

Ovatosságból a ravasz Magda két jegy-gyűrűvel várta; maga a méltóságos asszony is jelen volt az eljegyzésnél. Figyelmez-tette a szép Bálintot, hogy ezental komolyan vegye az életet és megbeesülje Mag-dát, aki egy tisztességes, jóralvó leányzó, akinek soha sem volt szeretője.

Igy került a szép Bálint kelepécebe. Ott viselte az újján. A házban persze nagy volt a felfordulás, mikor Magda először telet meg vőlegénye karján. Mikor ez később vallótóra fogta esinos arját és a rózsaszínű levelek küldője után tudakozódott, Magda lefujta a kíváncsi ifjurt:

— De sokat akar tudni! Majd megtudja később . . . Ezentul úgy sem kapom őket többé.

Ugy is történt. Magda ezental tényleg nem kapott rózsaszínű leveleket titkos imádojától.

Mikor aztán az anyakönyvvezető előtt megjelentek és Magda aláírta a nevé a házassági okmányra, a fiatalember kisse őszerezzent: hiszen ezt az irást jól ismerte azokról a rózsaszínű levelekről.

Valamit kezdett sejtteni . . . de egy pilantást vetett bajos szép menyasszonyára, a ki olyan kedves, olyan boldog volt, hogy nem törődött többet az irással, hanemha azzal a drága perczelvel, mikor ezt a gyöngy kis teremést egészen magának valhatja.

esztendő alatt, míg a világi plebánia élén állott Szever Ferencz dr. tizenháromezer korona adóssággal...

A párisi vasúti szerencsétlenségnek, annak a nagy párisi vasúti szerencsétlenségnek, amelyet az este...

Moszkva, decz. 26. A helyi egyetem néhány magántanárát és néhány tanára tegnap az egyetemi tanácsnál...

Moszkva, decz. 26. Tegnap Galiczia herceg városi főkapitányának 70 városi képviselői feliratot nyújtott át...

A román kormányválság. Bukarest, decz. 26. Sturdza miniszterelnök ma bejelentette a képviselőházban...

A szerb exposité. Belgrád, decz. 26. A szkeptika ma kezdte meg a költségvetés tárgyalását. Pecsén pénzügyminiszter expositójában...

Merényi ósvárogó. A karácsonyi ünnepek ajándékoskai természetesen nem nélkülözhették az apró ajándékoskakat...

Effecten-Bank J. Rotter. Egy olvasónk felháborodva küldi be nekünk egy budapesti bank-vezéknél...

Tűzek a fővárosban. Vasárnap virradóra Gécsy Ártur Gerle-utca 4. szám alatti házra kigyulladt...

gróf Gattenburg Guidó és kir. kamarás, ny. százados a megbízott tisztvisélőt felmentette.

— A Ferencz József kereskedelmi körház közgyűlése. A Ferencz József kereskedelmi körház Hűtő Vidvár elnöke...

Fratelli Dotsinger tea és kávé kereskedése Budapest, Andrássy út 9. Tünetesen bérkocsi cigája...

TÁVIRATOK.

Harc az alkotmányért. Moszkva, decz. 26. A helyi egyetem néhány magántanárát és néhány tanára tegnap az egyetemi tanácsnál...

Moszkva, decz. 26. Tegnap Galiczia herceg városi főkapitányának 70 városi képviselői feliratot nyújtott át...

A román kormányválság. Bukarest, decz. 26. Sturdza miniszterelnök ma bejelentette a képviselőházban...

A szerb exposité. Belgrád, decz. 26. A szkeptika ma kezdte meg a költségvetés tárgyalását. Pecsén pénzügyminiszter expositójában...

Merényi ósvárogó. A karácsonyi ünnepek ajándékoskai természetesen nem nélkülözhették az apró ajándékoskakat...

Effecten-Bank J. Rotter. Egy olvasónk felháborodva küldi be nekünk egy budapesti bank-vezéknél...

Tűzek a fővárosban. Vasárnap virradóra Gécsy Ártur Gerle-utca 4. szám alatti házra kigyulladt...

A Vörös Kereszt Egyletéből. A hivatalos lap vasárnapjára száma költi, hogy Frigyes királyi herceg...

százados a megbízott tisztvisélőt felmentette. — A Ferencz József kereskedelmi körház közgyűlése. A Ferencz József kereskedelmi körház Hűtő Vidvár elnöke...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Színház. Bemutató a Vígyszínházban. Karácsonyi ünnepi premier volt a Vígyszínházban. És pedig eredeti magyar darabot mutattak be...

A közönség köréből. Kezesség mellett tiszta borból párolt Stock-Gyógy-Cognac állandó hivatalos es vegyi ellenőrzés alatt...

KÖZGAZDASÁG. Az Együtt Takarékos és Hitelszövetkezet ma tartotta V. rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint a kölcsönök összege...

A primadonna és a fiatal énekesnő versengését unós-untalan ismerjük már az előtől, az apró ügykezeléséből...

Bulgária fenyegetőzik? Sofia, decz. 26. A külügyminiszter Bulgária minden képviselőjéhez jegyzékkel intézett a melyben megbízta őket...

Tüntetés Oroszországban. Radom, decz. 26. Tegnap délután 1 óra körül a katolikus egyházi intézmények után...

EGYESÜLETEK. — A Vörös Kereszt Egyletéből. A hivatalos lap vasárnapjára száma költi, hogy Frigyes királyi herceg...

TÖRVÉNYSZÉK. — Dr. Róth Sándort szabadlábra helyezték. Dr. Róth Sándor fővárosi ügyvéd ellen a budapesti ügyészség...

és vizsgálati fogságot. Dr. Kiss István vizsgálóbíró ma hirdette ki az ügyész indítványát és dr. Keszi Antal védőnek szabadlábra helyezését...

Dr. Róth Sándor azonban ma még nem hagyhatta el a fogházat, mert dr. Böhm Alajos ügyész a vizsgálóbíró végzésnek a szabadlábra helyezést elrendelő részét...

A közönség köréből. Kezesség mellett tiszta borból párolt Stock-Gyógy-Cognac állandó hivatalos es vegyi ellenőrzés alatt...

KÖZGAZDASÁG. Az Együtt Takarékos és Hitelszövetkezet ma tartotta V. rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint a kölcsönök összege...

A primadonna és a fiatal énekesnő versengését unós-untalan ismerjük már az előtől, az apró ügykezeléséből...

Bulgária fenyegetőzik? Sofia, decz. 26. A külügyminiszter Bulgária minden képviselőjéhez jegyzékkel intézett a melyben megbízta őket...

Tüntetés Oroszországban. Radom, decz. 26. Tegnap délután 1 óra körül a katolikus egyházi intézmények után...

EGYESÜLETEK. — A Vörös Kereszt Egyletéből. A hivatalos lap vasárnapjára száma költi, hogy Frigyes királyi herceg...

TÖRVÉNYSZÉK. — Dr. Róth Sándort szabadlábra helyezték. Dr. Róth Sándor fővárosi ügyvéd ellen a budapesti ügyészség...

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

Kedd, december 27. M. KIP. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Tannhäuser. 7 órákor. Cyranó de Bergerac. 7 1/2 órákor.

Fővárosi Orfeum.

VI. Nagymező-utca 17. Ma és minden este: a retek decemberi műsor. Még csak rövid ideig: Tortajada, a világ legnépszerűbb spanyol táncosnője...

Magyarok Pecset Nemének Be c y. Ne kütejük Pénzünket külföldre! 2 K. 80 f. díjjal világszerte...



SCHÖNWALD IMRE magyar órásmester és órásgyártó. PÉCSETT, 25. vásárolhat, Kereskedő házára, most nem felszabadít a pénz visszaváltásáért.



Schenid M. szilárd, nyereség és biztonság. Szilárd, Károly-út 25. sz. Széjjel gyönyörű díszes szobák, szőnyegek, kárpatok, bútorkészítés, stb.

Szenved Ön viszketegségben? Ezen szörnyű bánásmódot... Erenyi-lechthyl-Salicyl.

Urak és hölgyek. ha teljesen meg akarnak szabadulni újabb vagy régi kellemetlen szagoktól, szőnyegek, szőnyeg, kárpatok, stb. Erenyi lechthyl-salicyl.

„Mágnés pasztilla“ - t. csakis olyan férfiak rendelkezhetnek (örökök, fiatalok), akik érzik magukat, hogy lassan fogy a férfi erő...

LÁZBAN. vannak a világi hölgyek miköz megvárják, az a hirtelen, hogy a szíriánus utca... Diana-crém, Diana-zappan, Diana-hajgyógy.

MINDEN hölgy es ur. rüsti, ha kihull a haja, kopaszodni kezd és kopás, az egyedüli mentés, ha rendel 1 nagy üveg valódi Diana-hajszeszt.

Természetes pirosságot. egy másodperc alatt minden fehére és rózsaszínű, az arc, mint az alvó gyönyörű szíriánus, ha a teljes természetességét vissza akarja nyerni.

